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Переважно висхідний ціновий тренд на соняшник та продукцію його переробки на базисі
EXW;
Стабільність ціни на соняшник на базисі FOB.

 

 

За звітний тиждень на ринку соняшнику та продуктів його переробки спостерігався переважно
висхідний  ціновий  тренд.  Вартість  соняшникової  олії  та  шроту  збільшилась  на  4,4  та  3,0%
відповідно. Ріст цін було зумовлено девальвацією національної валюти, здороженням нафти та
збільшенням цін на соняшникову, соєву та пальмову олії на міжнародному ринку. Вартість шроту
лишилась стабільною під впливом доволі низького попиту з боку трейдерів. Доларова вартість
насіння соняшнику збільшилась на 5,8% під впливом збільшення гривні відносно долара США (
розрахунки проводяться за реальним курсом продажу валюти станом на відповідну дату).

Соняшник
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Ціна  на  угорське  насіння  соняшнику  зменшилась  на  0,4%,  що  було  зумовлено  незначним
скороченням попиту.
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Станом  на  1  грудня  2015  року  запаси  соняшнику  на  сільськогосподарських  підприємствах
склали 6,8 млн. тонн, що на 0,6млн .тонн (8,5%) менше запасів на початок листопада та на 0,7
млн. тонн (+12,1%) більше запасів на початок грудня 2014 року.
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Реалізація соняшнику сільськогосподарськими підприємствами у листопаді 2015 року склала 1
млн. тонн, що на 0,5 млн.тонн (31,2%) менше, ніж у жовтні 2015 року та на 9 тис.тонн (1,0%)
менше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі на ринку  соняшнику та продукції його переробки
очікується  подальша  волатильність  цін  з  перспективою  до  збільшення,  що  зумовлено
здороженням нафти та інших олії (соняшникової, соєвої та пальмової) на міжнародному ринку.
Додатковим  стимулом для  збільшення ціни  буде подальша девальвація  гривні,  адже наразі  за
словами голови НБУ « Передумов для стабілізації курсу гривні немає». Важливим чинником, що в
короткостроковій  перспективі  надасть  стимул  до  росту  цін  є  інформація  про  загрозу  врожаю
соняшнику в Аргентині через нашестя саранчі.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на соняшник, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на соняшник, станом на січень 2016 року

 

Прогноз цін на соняшник станом на грудень

 


